

## Productia industrială a scăzut atât în zona euro cât și în Uniunea Europeană, în iunie; România a avut o creștere modestă

**Productia industrială a scăzut atât în zona euro cât și în Uniunea Europeană, în luna iunie comparativ cu mai, iar în rândul statelor membre România a înregistrat una din cele mai modeste creșteri ale producției industriale de la o luna la alta, arată datele publicate, joi, de Oficiul European de Statistica (Eurostat).**

Conform acestor date, producția industrială a scăzut cu 0,3% în zona euro și cu 0,2% în Uniunea Europeană, în luna iunie 2021 comparativ cu luna mai 2021. În rândul statelor membre, cele mai importante creșteri au fost înregistrate în Malta (5,2%), Țările de Jos (3,3%) și Estonia (3,2%). Cele mai modeste creșteri ale producției industriale au fost înregistrate în România (0,3%) și Spania (0,1%).

În cazul UE, producția de bunuri de capital a scăzut cu 1,2% de la o luna la alta, iar producția de energie a scăzut cu 0,2%. În schimb, producția de bunuri de folosință imediată a crescut cu 1,4%.

În ritm anual, luna iunie 2021 comparativ cu luna iunie 2020, producția industrială a crescut cu 9,7% în zona euro și cu 10,5% în UE. Datele Eurostat arată ca producția industrială a crescut în toate statele membre, iar cele mai mari importante creșteri au fost înregistrate în Belgia (23,2%), Lituania (20,1%) și Slovacia (18,9%). În România producția industrială a crescut cu 12,3% în ritm anual, peste media din UE.

Creșterea de două cifre a producției industriale în UE în ritm anual în luna iunie s-a datorat în special unei creșteri de 16,4% a producției de bunuri de folosință îndelungată, urmată de o creștere de 16,1% a producției de bunuri intermediare.

Datele publicate anterior de Institutul National de Statistica arată ca, în luna iunie 2021, producția industrială (serie brută) a crescut față de luna precedentă cu 3,1% iar ca serie ajustată în funcție de numărul de zile lucrătoare și de sezonabilitate, a fost mai mare cu 0,3%. Față de luna corespunzătoare din anul precedent, producția industrială (serie brută) a crescut cu 11,6% iar ca serie ajustată în funcție de numărul de zile lucrătoare și de sezonabilitate, a fost mai mare cu 12,5%.